Ljunghusens BK
Partavling 2019-02-14

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 154.4 64.35 Ulf Hansson - Elna Hansson 39625 39626 Ljunghusens BK
2 9 1419 59.14 Tord Almgren - Birgitta Almgren 94166 94165 Ljunghusens BK
3 11  129.7 54.02 Karin Ringsberg - Catharina Necking 45416 32069 BK Bridgehuset
4 6 1253 52.20 Gerd Roos - Ulla Vall 53744 26701 BK Zonen - Hollvikens BK
5 1 1241  51.69 Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
6 12 119.8 49.92 Grete Derand - Bodil Lagergren 25475 94173 BK Bridgehuset - Ljunghusens BK
7 7 1155 48.13 Britt-Marie Svensson - Birgitta Fagerlund 94183 63477 Ljunghusens BK
8 4 115.0 4791 Susanne Ohlsson - Eva Svantesson 55521 55964 BK Bridgehuset - Ljunghusens BK
9 5 110.4 46.02 Bo Wahlin - Anita Wahlin 42917 42916 Ljunghusens BK
10 10 104.2 43.41 Marie Alfreds-Ohlsson - Bengt Ohlsson 45656 45657 Ljunghusens BK - BK Zonen
11 2 102.5 42.69 Kicki Qvarfordt Carringer - Malcolm Carringer 64459 64458 BK Bridgehuset
12 8 97.2 40.52 Ake Kjellkvist - Barbro Oberg 41256 59441 Ljunghusens BK
1 4 DKn532 Basta kontrakt 2 & KKn Basta kontrakt 3 4 E105432 Basta kontrakt
Nord v Kn6 6¢ O D-2300 Ost v Kn1097 INTS =90 Syd v EKn653 34 S =140
Ingen + K104 NS 4765 ov .-
#K102 & ¢ v & NT #EKNn83 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
oE 410986 N5 3 119 6 4E93 48765 N7 7777 4 K8 4 Kn7 N4 4995
v 107 v 85 S5 3 119 6 vD63 v852 S77777 v K7 vD10 S449 95
498732 ¢ EDKn65 O6 102 2 6 +KD8 ¢E103 O6 6 6 6 6 ¢K1043 ¢DKn9762 O 8 9 3 3 6
#EKn873 %64 V 6 102 2 6 #K965 #D74 V66 6 66 #EK974 865 V994486
4 K74 4 D1042 4 D96
v EKD9432 vEK4 v 9842
.- ¢ Kn942 + E85
«D95 «102 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 4vS+1 &A 450 80 20| 2 11 INO-1 vA 50 70 30| 7 12 3NV-4 T 400 10.0 0.0
8 6 4v S+l &A 450 80 20| 4 3 INV-1 vJ 50 70 3.0(10 5 4¢ 0O-2 46 200 80 20
10 5 4vS+1 &A 450 80 20| 7 12 INV-1 v7 50 70 30 8 6 24 N+1 &5 140 6.0 4.0
9 1 4vS= ¢7 420 40 60 9 1 leV- v7 50 70 30| 2 11 4e V-1 a2 100 40 6.0
7 12 29 S+3 4A 200 20 80|10 5 1aV= 4] -70 20 80| 4 3 2¢V+l ¥3 -110 1.0 9.0
2 11 29 S+2 8 170 0.0 100 8 6 14 0= vA -80 0.0 100 9 1 2¢ O+1 46 -110 1.0 9.0
4 D43 Bésta kontrakt 5 a5 Bésta kontrakt 6 484 Bésta kontrakt
Vast v384 78\ =-2140 Nord v K32 3vy OD-1100 Ost v EKn54 INTS =90
Alla + KDKn9 NS 4 9652 ov + KD3
#D432 & ¢ v & NT #EKN1043 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
4 EK10952 &7 NO2311 + 106 # EK32 N7 9585 4732 4 K109 N657 77
vED6 v K97 S02311 vDKn9875 ¢104 S7 9585 v D98 v K62 S65777
+75 ¢+ E1084 O 1310101110 + EK3 +84 06 4855 ¢ EKn10 ¢ 87654 O7 7655
*K8 #EKNn976 V 1310101110 *62 #D9875 V64855 #EKDKn #103 V778655
4 Kn86 4 DKn9874 & EDKn65
v Kn10532 vE6 v 1073
¢ 632 + DKn107 +92
«105 &K #872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 3NV-1 ¢K 100 100 00| 5 4 4vV-3 45 150 100 00| 9 2 440-3 ¢+9 300 10.0 0.0
3 11 24 V+3 K -200 6.0 40 9 2 24S+1 46 140 80 20|10 6 INV-1 v4 100 80 20
5 4 3saV+2 +K -200 60 40| 3 11 2vV-1 45 50 60 40| 3 11 1aV= +K -70 6.0 4.0
9 2 24V+3 49 -200 6.0 40| 8 12 24 S-1 vQ -100 40 60 1 7 26V= a4 -90 40 6.0
1 7 44 V= v8 -620 1.0 90| 1 7 34S-2 ¢+ A -200 1.0 90| 5 4 INV+1l 94 -120 1.0 9.0
10 6 44 V= +K -620 10 90|10 6 44 S-2 vQ -200 10 90| 8 12 INV+1l 5 -120 10 9.0
7 « KD97 Bésta kontrakt 8 & Kn2 Bésta kontrakt 9 & K653 Bésta kontrakt
Syd v DKn3 24 S =110 Vast v KKn10 3v N =140 Nord v 1042 34 O =-140
Alla + D7 Ingen + EK63 ov ¢ KKn63
#9874 & ¢ v & NT «D1054 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
& E65 4832 N47 776 47654 4D109 N9 7 9 88 4 E92 4Kn10874 N 6 8 5 4 5
v K6 v 9542 S477 86 vE98 v D65 S 87 9838 vDKn65 vE87 S 685 45
¢ E642 ¢+ K8 085557 ¢ Kn2 ¢+ D10984 046 455 ¢ D42 ¢ 107 065897
#DKn106 #K532 V85557 &#EKn87 493 V46455 #KKn2 #E86 V65897
4 Knl104 4 EK83 aD
vE1087 v 7432 v K93
4 Kn10953 +75 + E985
*E *K62 #D10743
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 7 2¢ V-3 47 300 100 00| 1 12 3NN= ¢T 400 100 00| 9 3 2vV-1 «5 100 10.0 0.0
1 12 284V= + K -90 50 50 2 8 2vS+1 &A 140 80 20| 1 12 2vV= «9 -110 70 3.0
2 8 INO= +*J -90 50 50(10 7 2&#N-= *T 90 50 50(11 4 14 O0+1 8 -110 70 3.0
6 5 2aV= +Q -90 50 50(11 4 INN= 49 90 50 50| 2 8 24V+l 4Q -140 30 7.0
11 4 INV= +K -90 50 50| 6 5 INN-1 *T -50 10 90|10 7 14 O+2 5 -140 30 70
9 3 3aV= a7 -110 0.0 100 9 3 2NS-1 *7 -50 1.0 90| 6 5 2NV+1 &5 -150 0.0 10.0
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10 4 D653 Basta kontrakt 11 & EK7 Basta kontrakt 12 4105 Basta kontrakt
Ost vE108763 34 S =140 Syd vEK 24 S =110 Vast v Kn2 4v V =-420
Alla + D8 Ingen + 863 NS + 10976
#Kn & ¢ v & NT #DKn962 & ¢ v & NT #DKn754 & ¢ v & NT
4 Kn874 492 N67 997 485 & Kn963 N87 787 476 « D92 N6 426 4
vKKn v D92 S67997 v 10543 v762 S87 787 vKD10875 ¥E63 S6 4364
¢ K107 #9542 075445 ¢+ ED94 ¢ Kn72 056 655 + ED83 ¢ Kn4 O7 7 106 9
#E943 #D1086 V761445 #743 #EK5 V566055 *E #109832 V 6 7 105 7
« EK10 4 D1042 & EKKn843
v54 v DKn98 v 94
¢ EKn63 + K105 + K52
*K752 #108 »K6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 4v S= &3 620 100 00| 3 1 3NN+1 #A 430 100 00| 3 1 4v V-1 oT 50 10.0 0.0
11 5 3vS+1 &A 170 80 20|12 2 INS+1 ¢4 120 80 20|12 2 3v V= aT -140 80 20
10 8 34 S= &A 140 6.0 40| 9 4 2vS= +8 110 6.0 40(10 8 3vV+l &T -170 6.0 4.0
9 4 INS= &3 90 40 60| 7 6 2&4N= 43 90 40 60|11 5 3vV+2 &5 -200 40 6.0
7 6 4y N-1 49 -100 20 80|10 8 2NN-1 49 -50 20 80| 9 4 4v V= &4 -420 20 80
3 1 3NS-2 &3 -200 0.0 100|211 5 2vS-2 8 -100 00 100| 7 6 4y V+1l T -450 0.0 10.0
13 4 K9843 Basta kontrakt 14 4 Kn7 Basta kontrakt 15 + EK10 Basta kontrakt
Nord vE 44 N =620 Ost vE103 3v S =140 Syd v Kn32 5¢ S =600
Alla + ED642 Ingen + D62 NS + KKn5
»86 & ¢ v & NT #EKD98 & ¢ v & NT #D873 & ¢ v & NT
4 EKN72  &- N9 85 107 4 E105 49432 N9 6 976 « D97 48532 N 11118 9 8
v 108643 v KD952 S 88 5 107 vD982 v4 S96 976 v EK1084 ¢D97 S 11118 9 8
+ K9 ¢ Kn1085 045835 + K9 ¢EKN7543 O3 7 255 + D64 ¢ 1092 022532
#K9 #Kn1054 V45836 #10765 #42 V37255 #Kn6 #1042 V22532
«D1065 4« KD86 4 Kn64
v Kn7 v KKn765 v 65
+73 4108 ¢ E873
#ED732 #Kn3 #EK95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 44 N= vQ 620 100 00| 8 7 3&#N+2 ¢A 150 100 00| 1 10 2#N+2 vQ 130 80 20
9 5 34 N= vK 140 70 30| 1 10 4vS-1 4 A -50 80 20| 9 5 24S+2 <vA 130 80 20
12 3 24 N+1 vK 140 70 30 4 2 4vyN-2 ¢ A -100 50 5012 3 3#S+1 <vA 130 80 20
4 2 24 N= a2 110 40 60| 9 5 4vS-2 ¢+ K -100 50 50| 4 2 24S+1 <vA 110 40 6.0
8 7 44 N-1 vK -100 1.0 90|11 6 3NN-3 +5 -150 1.0 90| 8 7 3NN-1 vQ -100 20 8.0
11 6 44 N-1 vA -100 1.0 90|12 3 3NN-3 +3 -150 1.0 90|11 6 5#S-2 vA -200 0.0 10.0
16 « E1087 Bésta kontrakt 17 463 Bésta kontrakt 18 » EK3 Bésta kontrakt
Vast vKD2 3NT N =400 Nord v8 4v OD-1100 Ost v 97 34 O =-140
oV + ED9 Ingen ¢ EKn532 NS + D98764
#DKn9 & ¢ v & NT #KKn653 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 Kn9642 & K5 N8 7 769 410542 498 N 109 4 9 5 4975 4D108642 N5 9 6 4 6
vKnl1096 vE85 S87 76 8 vD93 vEK107542 S 109 4 9 5 v K32 vD105 S596 46
+ 876 ¢ KKn3 05467 4 ¢ 874 ¢ K106 034937 ¢E103 ¢ Kn 0846 95
+10 #86432 V54674 #E104 &9 V34937 #K1082 #ED7 V846 95
4 D3 & EKDKn7 4 Kn
v 743 v Kn6 v EKn864
410542 +D9 + K52
#EK75 «D872 #9654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3NN= *6 400 100 00| 9 6 44 S-= vQ 420 100 00| 9 6 44 0-1 vA 50 10.0 0.0
9 6 3#S+2 vJ] 150 80 20 1 8 4v0O-2 «A 100 70 30|12 4 INV= +6 -90 80 20
2 10 2NN= +3 120 6.0 40| 7 11 4vO-2 «A 100 70 3.0 2 10 3¢ N-1 *A -100 6.0 4.0
5 3 3NS-1 v6 -50 30 70(|12 4 4v0-1 4 A 50 40 60| 1 8 340= 2 -140 30 7.0
12 4 3NS-1 vJ] -50 30 70| 5 3 3v0O= 4 A -140 20 80| 7 11 34 0= vA -140 30 70
7 11 3NN-2 *2 -100 0.0 10.0| 2 10 3v O+1 &A -170 00 100| 5 3 44 0= vA -420 0.0 10.0
19 a5 Bésta kontrakt 20 443 Bésta kontrakt 21 & DKn105 Bésta kontrakt
Syd vKn76 44 V =-620 Vast v ED107 54 V D -2 500 Nord v EK842 5NT N =660
oV + EKn765 Alla + K105 NS + EK3
#EKNn32 & ¢ v & NT #K542 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4« EKKn64 4 D987 N57 6 25 « EDKn62 & K10985 N 104 114 7 a- 4 862 N5 7 111111
v2 v EK985 S576 25 vK3 v 864 S 104 114 7 v D106 vKn9 S5 7 111111
¢ 104 ¢+ D32 0757 107 ¢ ED876 ¢ Kn4 038294 + D62 ¢Knlo754 0O 8 5 2 2 2
#KD987 &5 V757 107 210 £976 V38294 #E1097432 %865 V85222
#1032 a7 » EK9743
vD1043 v Kn952 v 753
+ K98 4932 +98
#1064 #EDKnN83 #KKn
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 10 4e V-1 ¢A 100 100 00| 3 10 34 O= &A -140 100 00| 3 10 64DV-4 4Q 800 10.0 0.0
2 1 44 V= 45 -620 40 60| 2 1 1laV+3 v7 -170 80 20| 2 1 44S+2 #A 680 80 20
6 4 4e V= &A -620 40 60| 6 4 laV+4 ©vA -200 50 50| 6 4 44 S+1 &A 650 40 6.0
8 11 4e V= ¢ A -620 40 60|12 5 34V+2 &K -200 50 50| 9 7 44 S+1 &A 650 40 6.0
9 7 4e V= +5 -620 40 60| 9 7 4e4V= »2 -620 20 80(12 5 44 S+1 &A 650 40 6.0
12 5 4e V= +5 -620 40 60| 8 11 44 V+1 &2 -650 0.0 10.0| 8 11 64 S-1 *A -100 0.0 10.0
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